



## **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1075

22.10.2023 (134)

# **Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom**

**od Michaela Kühnena**

## **ERNST RÖHM**

Tak ako je Rudolf Hess nespochybniteľný v kruhoch národnosocialistického myslenia v celom bielom svete, Ernst Röhm je rovnako kontroverzný. A predsa je aj náčelník štábu SA jednou z veľkých vodcovských osobností národného socializmu, akokoľvek sa typovo líši od Rudolfa Hessa. Ale práve to ukazuje, aký obrovský je rozsah vodcovstva národného socializmu.

Ernst Röhm ako nikto iný stelesňuje veľkosť a tragiku SA, a tým aj politického vojenstva v národnom socializme: náčelník štábu bol veľký rebel, vodca landsknechtov, ktorý zlomil všetok odpor, revolucionár od prírody, bojovník proti buržoáznej buržoázii, vojak z vášne.

S bezhraničným nasadením a obetavosťou, nikdy neutíchajúcou vôľou a neobmedzeným kamarátstvom voči svojim mužom si získal srdcia drsných bojovníkov SA a vytvoril z SA revolučný nástroj strany, ktorá zvíťazila a umožnila vznik Tretej ríše.

Na víťaznom zjazde ríšskej strany na jeseň 1933 kráčal Ernst Röhm bok po boku s Adolfom Hitlerom, aby si uctil mŕtvych padlých v hnutí - nikdy predtým ani potom sa straníckemu súdruhovi nedostalo takého významu a pocty. Bolo to

symbolické vyjadrenie vďaky a uznania fűhrera za jeho jediného duceho priateľa a najtvrďšieho a najúspešnejšieho spolubojovníka!

Bojové spojenectvo týchto dvoch mužov sa začalo veľmi skoro: v divokých dňoch roku 1919 v Mníchove mocný kapitán Reichswehru Rűhm, ktorý tajne strážil arzenály pre národný prevrat a neúnavne pracoval na vytvorení revolučnej vojenskej sily pre "Pochod na Berlín", už vtedy presadzoval vtedy ešte takmer neznámeho stranického vodcu malej NSDAP, stal sa stranickým súdruhom a viedol stále nových mužov do svojej SA. Keď sa to Rűhmovi konečne podarilo a rôzne revolučné ozbrojené sily sa spojili do jednotného "Deutscher Kampfbund", presadil aj to, aby sa postavili pod politické vedenie Adolfa Hitlera. Adolf Hitler sa tak s Rűhmovou podporou stal už v roku 1923 kľúčovou postavou nemeckého národného obrodenia a odvtedy ňou mal aj zostať.

Ernst Rűhm, vášnivý vojak, ktorý chcel dať vojakom ich právoplatné miesto v národnom spoločenstve, ktorý v podstate videl v bojovníkovi len skutočného človeka a vo vojenskom oddiele nástroj národnej revolúcie, predsa len skôr ako ktokoľvek iný dospel k poznaniu, že vojaci sa musia stať politickými a musia sa podriaďiť politickému vedeniu, ľudovému vodcovi, ktorý by dokázal strhnúť a presvedčiť nielen bojovníkov, ale celý ľud.

Osobné ambície boli Ernstovi Rűhmovi cudzie, bojoval za svoj cieľ a za človeka, v ktorom spoznal vyvoleného osudu - fűhrera Adolfa Hitlera!

Národné povstanie z 9. novembra 1923 zlyhalo - Ernstovi Rűhmovi sa podarilo vyhnúť sa súdnemu odsúdeniu napriek tomu, že sa podieľal na udalostiach a zohral úplne rozhodujúcu úlohu pri príprave pokusu o povstanie. Stále ho chránila uniforma aktívneho dôstojníka Reichswehru, ktorý vedel príliš veľa o svojich nadriadených a jeho kolísavej lojalite k systému a tajomstvám Reichswehru. Takto mohol pokračovať v práci a po roku 1923 prevzal vedenie, teraz už zakázanej, SA a ako jej legálne krytie vytvoril novú mocnú vojenskú organizáciu s Frontbannom. Tá mala pripraviť ďalší pokus o prevrat, ale Adolf Hitler vyvodil z neúspešného povstania iné - a správne - závery a rozhodol sa pre legálny a politický boj.

Ernst Rűhm, lojálny voči fűhrerovi a strane, ale z celej svojej osobnosti neschopný uznať správnosť tohto rozhodnutia, odstúpil z vedenia SA a neskôr sa venoval vojenskému výcviku v bolívijskej armáde. Týmto spôsobom preukázal svoju disciplínu voči vedeniu strany a všeobecnej politickej línii a dokázal, že je skutočne národno-socialistickým vodcom. Uvedomoval si svoju zodpovednosť, uvedomoval si, že iní sú na túto cestu vhodnejší, a nechcel stať v ceste. Vzdal sa všetkého, čo politicky vybudoval, a stiahol sa do ústrania, kým ho strana opäť nepotrebovala.

Koncom roka 1930, po veľkom volebnom úspechu, ktorý z NSDAP urobil druhú najsilnejšiu stranu a spôsobil nezadržateľný nárast jej SA, sa ukázalo, že vtedajšie vedenie SA nie je schopné zvládnuť potreby novej etapy boja - SA sa dostala do hlbokkej krízy práve v čase, keď sa strana pripravovala na vážny boj o moc a potrebovala túto armádu politických strán viac ako kedykoľvek predtým. Adolf Hitler povolal späť svojho starého priateľa a spolubojovníka - a Ernst Röhm prišiel okamžite a bez váhania. Ak kedysi z pocitu zodpovednosti obetoval všetko politické a stiahol sa, aby nestál v ceste, teraz sa vzdal svojej zabezpečenej osobnej existencie, pretože strana ho opäť potrebovala a führer ho povolal! Tieto rozhodujúce roky až do uchopenia moci a po ňom sa stali večnou slávou dejín SA a sú nerozlučne spojené s menom a osobnosťou náčelníka generálneho štábu.

Na prelome rokov 1933/34 to führer ocenil v ďakovnej reči a novoročnom posolstve, ktoré sa objavili vo všetkých nemeckých novinách, a vyzdvihol Röhmovu "nehynúcu zásluhu" o národnosocialistickú revolúciu. V závere sa uvádzali führerove slová:

*"Na konci tohto roka národno-socialistickej revolúcie som preto vyzvaný, aby som .... ubezpečil vás, ako som vd'ačný osudu, že môžem takých ľudí, ako ste vy, nazývať svojimi priateľmi a spolubojovníkmi. V srdečnom priateľstve a vd'ačnom uznaní,  
Váš Adolf Hitler."*

Len o sedem mesiacov neskôr bol šéf štábu vďaka intrigám reakcie zvrhnutý a zastrelený spolu s najlepšimi a najvernejšími vodcami SA. O týchto udalostiach a ich hodnotení v rámci nášho spoločenstva NEUE FRONT som pri rôznych príležitostiach informoval na inom mieste. Nepatrí to sem, pretože to nevrhá žiadne nové svetlo na osobnosť Ernsta Röhma ako vodcu, ale vedie to k téme nezmieriteľného protikladu medzi revolúciou a reakciou, ktoré budú vždy smrteľnými nepriateľmi - náčelník štábu sa stal obeťou tohto smrteľného nepriateľstva. Aj on bol tragickou postavou, pretože padol rukou vlastných súdruhov, v mene hnutia, ktoré by bez neho sotva zvíťazilo, a na príkaz führera, ktorému bol hlboko oddaný ako priateľ a spolubojovník a s ktorého menom na perách zomrel - padol v dôsledku reakčných machinácií, ktoré boli prezreté príliš neskoro.

Na tomto mieste treba len ešte raz zhrňujúco zdôrazniť, že náčelník generálneho štábu mal vo svojich varovaniach a myšlienkach nakoniec pravdu a že neúspech Tretej ríše bol príčinne spojený s tragédiou z 30. júna 1934.

Treba tiež ešte raz zdôrazniť, že Ernst Röhm nikdy neplánoval puč proti führerovi - "Röhmov puč" bol pučom PROTI Ernstovi Röhmovi a národnosocialistickej revolúcii, ktorá führera v príliš mnohých oblastiach postavila do závislosti od tých reakčných síl v administratíve, hospodárstve a predovšetkým v Reichswehri, ktoré

zradou zničili prvý národnosocialistický ľudový štát v dejinách.

Náš neodvolateľný a vášnivý záväzok voči tomuto veľkému bojovníkovi a rebelovi, tomuto vodcovi národných socialistov, ktorý bol náčelníkom štábu SA, môže zostať kontroverzný medzi filistrami a vševedmi; pre nás je to najtvrdšie vyhlásenie boja proti reakcii, a teda prísaha dokončiť druhú revolúciu! Naše spoločenstvo NOVÝ FRONT vyhlásilo výročie smrti rehabilitovaného náčelníka štábu - 30. jún - za deň boja proti reakcii.

## **DR. JOSEF GÖBBELS**

Dr. Goebbels, ríšsky vodca propagandy NSDAP, ríšsky minister ľudovej osvety a propagandy a posledný nemecký ríšsky kancelár, je tretím z tých historických vodcov národného socializmu, ktorých si zvlášť ctíme - opäť úplne iná postava ako stranícki súdruhovia Heß a Röhm, ale opäť vzorová a príkladná osobnosť vodcu národného socializmu:

Vedľa zástupcu fűhrera, politického vodcu, ktorý sa obetuje v službe povinnosti a úlohy, vášnivého straníckeho pracovníka, a vedľa náčelníka štábu, vitálneho politického vojaka - vodcu, ktorý prelomí všetok odpor, vzbúri sa proti dusivej normalite a uvedomelého revolucionára proti mínusovému svetu, prichádza geniálny rečník a propagandista, ktorého označujú za jediného neporazeného nemeckého veliteľa druhej svetovej vojny.

Dr. Goebbels bol zodpovedný za morálku domáceho frontu, za prebúdzanie, posilňovanie a udržiavanie vôle k vytrvalosti, zmyslu pre povinnosť a vzťahu dôvery k vedeniu nemeckého národa - a túto úlohu plnil s genialitou, nikdy neutíchajúcou vôľou, fantáziou a neúnavnou, sebavedomou prácou a neustálou pripravenosťou na činnosť. Domáci front však stál pri Vűdcovi - nielen v emocionálnych vzopätiach veľkých víťazstiev, nielen v úzkostných mesiacoch, keď sa váhy osudu kolísali, ale až do posledných dní umierajúcej Ríše - ľud pracoval, bojoval, obetoval sa a umieral v dôvere vo vedenie a s vedomím osudovosti boja, ktorý mal na dlhý čas rozhodnúť o budúcnosti Nemecka. To je v prvom rade zásluha doktora Goebbelsa.

O jeho neochvejnej lojalite a propagandistickom vplyve na budúcnosť, ku ktorej smerovali jeho posledné myšlienky a bezprecedentná obetavá smrť spolu s rodinou a deťmi, sme už informovali v predchádzajúcej časti.

Rudolf Hess, ktorého záverečné slová pred Norimberským víťazným tribunálom, ktoré boli jeho posledným verejným vystúpením pred pochovaním zaživa, vyvrcholili hrdou vetou: "*Nič neľutujem!*" - Ernst Röhm, ktorý zomrel so slovami

"*Mein Führer!*" na perách - dr. Goebbels, ktorý vo svojom poslednom veľkolepom rozhlasovom prejave na Vüdcove narodeniny v roku 1945 vyznal vieru v Adolfa Hitlera a niekoľko hodín po ňom zomrel vlastnou obetavou smrťou, v ktorej ho nasledovala aj jeho manželka a deti: všetci sú skutočnými vzormi národnosocialistického vodcovstva, žili a zomreli naplnení vernosťou a ochotou obetovať sa až do smrti, ako to požadoval stranícky program NSDAP, v ktorého záverečnej vete sa stranícki vodcovia zaväzujú splniť svoju úlohu s nasadením vlastného života.

Nikomu z nich nešlo o osobnú moc, nikto z nich ju nezneužil na osobné ciele, nikto z nich nestratil kontakt s ľuďom a svojimi stúpenkami - všetci zostali súdruhmi a priateľmi ľudu. Všetci sú tragickými postavami obrovského povstania proti mínusovému svetu, ktoré zlyhalo na prvý pokus a ktorého sila ako vzoru pre budúce generácie sa najzreteľnejšie prejavuje v ich konečnom a totálnom dôsledku, v obetovaní vlastného života.

Doktor Goebbels však nie je vzorom len po smrti, ale aj ako vodca národného socializmu počas prvého obdobia boja a rokov pri moci.

Doktor Goebbels vstúpil do NSDAP v polovici 20. rokov a v strane sa húževnato vypracoval - od menšieho tajomníka a neúnavného rečníka na zhromaždeniach v západonemeckých okresoch až po funkciu gauleitera hlavného mesta ríše, ktorú bral veľmi vážne a udržal si ju až do svojej smrti - ako dobyvateľ Berlína, ktorý získal červené hlavné mesto ríše pre národný socializmus - až po vodcu ríšskej propagandy, ríšskeho ministra a nakoniec kancelára v čase pádu, to bol jeho osud. Tvrdá, neúnavná práca umožnila tento vzostup bezmenného študenta a nemajetného akademika na majstra propagandy, rovnako ako jeho genialita a jemný a hlboko umelecký cit pre prúdy nemeckej národnej duše a verejnej mienky.

Propaganda bola pre neho umením aj vedou - a v oboch aspektoch ju ovládal od základu. Patril k radikálnemu, sociálnorevolučnému krídlu strany a po celý život zostal bezohľadným antiburžoáznym revolucionárom, ktorý hlboko trpel kompromismi s reakciou, ktoré Tretia ríša urobila po roku 1934; nikdy však nezakolísal vo svojej vernosti fűhrerovi a predpísanej línii strany.

Zatiaľ čo sa Fűhrer počas vojny čoraz viac utápal vo vojenských problémoch, takmer vôbec nehovoril verejne a len zriedkavo sa zaoberal otázkami vedenia štátu a strany, Dr. Goebbels sa nie z osobných ambícií, ale z pocitu zodpovednosti, ktorý sa rodil z poznania vlastných schopností a bezpodmienečnej lojality, snažil túto medzeru vyplniť. Považoval za potrebné, aby na čas vojny, ak má vodca sám riadiť vedenie vojny, zveril praktické artikuly vlády inému; a právom sa domnieval, že on je na tento účel najvhodnejším mužom! Čím horšia bola situácia,

tým väčší bol pocit zodpovednosti malého lekára, ktorý bol všade na mieste a bral na seba všetky úlohy, ktoré nikto iný nechcel robiť - to on sa postavil pred ľuďmi až do konca, chodil do bombardovaných miest a rozprával sa s rozhorčenými obeťami bômb, burcoval ich k novému nadšeniu - prevzal zodpovednosť za civilnú protivzdušnú obranu, po 20. júli 1944 dostal takmer neobmedzené právomoci a bol prvým, kto dostal túto prácu. júla 1944 s takmer neobmedzenými právomocami splnomocnenca pre celkové vojnové úsilie a napokon - oveľa neskoro - vymenovaný za ríšskeho kancelára nástupníckej vlády z vôle führera.

Ale všetky sily pre neho boli príliš malé a prišli príliš neskoro. Dr. Goebbels sa zo všetkých síl bránil pádu, ale jeho moc nestačila - neusiloval o post ministra zahraničných vecí, či dokonca kancelára, aby sa pretlačil do popredia, ale preto, že veril, že ešte môže zvrátiť osud. Nedostal však šancu sa o to pokúsiť. Kým mala Ríša ešte stále moc určovať svoj osud, či už úplne alebo čiastočne, Dr. Goebbeis zostával hovorcom straníckej línie a vládnej politiky, bez vlastnej výkonnej moci mimo propagandy - a keď čoraz viac získaval plné právomoci, na samostatnú politiku bolo už neskoro.

Revolucionár, ktorý sa po jeho páde stal ríšskym kancelárom, v niekoľkých hodinách svojej vlády, odvolávajúc sa na nadchádzajúcu radikálnu socialistickú zjednotenú Európu pod spoločným nemecko-ruským vedením, ponúkol Stalinovi jednostranné prímerie a zmenu spojenectva, ale bolo už neskoro - bolo to posledné gesto tej politiky, ktorú tento veľký revolucionár dlho považoval za správnu, ale Ríša bola na dne, nemohla ruskému "Vozd" ("Führer", ako sa Stalin radšej nechal oslovovať) už nič ponúknuť. Po niekoľkých hodinách čakania a dočasnom prímerí v Berlíne prišlo z Moskvy odmietnutie nemeckej ponuky a požiadavka bezpodmienečnej kapitulácie. Posledný ríšsky kancelár odišiel na smrť - dobrovoľne nasledovaný svojou rodinou: jeho manželka za seba a v mene svojich detí vyhlásila, že život v podrobenom povojnovom Nemecku bez Führera a národnosocialistickej štátnej mince je neznesiteľný, nezmyselný a bezcenný.

A tak sa to stalo! Jediné, čo môže dať životu v dnešnom mínusovom svete spoločnosti SRN hodnotu a zmysel, je neúnavný boj a úplné osobné nasadenie proti systému a svetu víťazov, na čo nám dáva silu príklad, život a postoj doktora Goebbelsa, malého lekára s nebojácnym srdcom!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**

Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografériu, ale výkonnosť sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Luftva (www.mourningtheancient.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach mám toho ešte veľa na práci. Štúdium druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadíte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadáte ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorú by radišej nechceli vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili memorizované vzácnosti




**the NEW ORDER**

Number 179 (2022) Fourth 2022 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are neo-White indoctrination, culture distortion, and re-education.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!  
Gerdhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch

Stovky kníh v mnohých jazykoch

Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**

**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!